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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO 1 

(CONSUNI), DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA). Aos 07 (sete) dias, do 2 

mês de dezembro, do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 9h5Omin, no Auditório Beata Maria do 3 

Araújo, no Campus Juazeiro do Norte, da Universidade Federal do Cariri (UFCA), situado à 4 

Avenida Tenente Raimundo Rocha, S/N — Bairro: Cidade Universitária, em Juazeiro do Norte, no 5 

estado do Ceará, reuniu-se o Conselho Universitário, em reunião convocada pelo Prof. Ricardo Luiz 6 

Lane Ness, Reitor, e presidida pela Prof.' Maria Silvana Alcântara Costa, Presidente da Comissão 7 

Eleitoral, responsável pelo processo de elaboração da Lista Tríplice para nomeação do(a) Reitor(a) 8 

da UFCA, pela Presidência da República. Fizeram-se presentes os seguintes membros, votantes, do 9 

conselho: Ricardo Luiz Lange Ness (Reitor), Juscelino Pereira Silva (Pró-Reitor de Pesquisa, Pós- 10 

graduação e Inovação), Plácido Francisco de Assis Andrade (Pró-Reitor de Graduação), Fabiana 11 

Aparecida Lazzarin (Pró-Reitora de Extensão), José Robson Maia de Almeida (Pró-Reitor de 12 

Cultura), Silvério de Paiva Freitas Júnior (Pró-Reitor de Administração), Tiago de Alencar Viana 13 

(Pró-Reitor Adjunto de Planejamento e Orçamento), Roberto Rodrigues Ramos (Pró-Reitor de 14 

Gestão de Pessoas), Ledjane Lima Sobrinho (Pró-Reitora de Assuntos Estudantis), Antônio Nelson 15 

Lima da Costa (Diretor do Centro de Ciências Agrárias e da Biodiversidade), Maria Cleide 16 

Rodrigues Bernardino (Diretora do Centro de Ciências Sociais Aplicadas), Ary Ferreira da Silva 17 

(Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia), Rodrigo Capistrano Camurça (Diretor do Instituto de 18 

Estudos do Semiárido), Rodrigo Lacerda Carvalho (Diretor do Instituto de Formação de 19 

Educadores), Luís Celestino de França Júnior (Vice-diretor do Instituto Interdisciplinar de 20 

Sociedade, Cultura e Artes), Francisco de Assis Nogueira (Diretor de Articulação e Relações 21 

Institucionais), Gabriel Nogueira de Souza (Diretor de Comunicação), Cleirton André S. de Freitas 22 

(Diretor de Infraestrutura), Herbert Novaes Onofre (Diretor de Tecnologia da Informação), Jorge 23 

dos Santos Nogueira (Vice-diretor do Sistema de Bibliotecas), Cícero Marcelo Bezerra dos Santos 24 

(Diretor de Logística e Apoio Operacional), Antônio Batista de Lima Filho (Membro da Comissão 25 

Interna de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnicos-administrativos em Educação), 26 

Felipe Thomaz da Câmara (Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação), Edson 27 

Otoniel da Silva (Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação), Wendell de Freitas 28 

Barbosa (Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação), André Luiz Casteião 29 

(Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação), Flávio Augusto Xavier C. Pinho 30 

(Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação), Francisco Wirley Paulino Ribeiro 31 

(Representante Suplente dos Coordenadores dos Cursos de Graduação), Valdetonio Pereira de 32 

Alencar (Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação) , Anna Karla Silva 33 

Nascimento (Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação), Clarice Dias de 34 

Albuquerque (Representante dos Coordenadores dos Cursos de Pós-graduação), Francisco Roberto 35 

Azevedo (Representante dos Docentes dos Projetos de Pesquisa), Camila do Espírito Santo Prado 36 

de Oliveira (Representante dos Docentes das Coordenações dos Cursos, Projetos e Programas de 37 

Extensão), Reginaldo Ferreira Domingos (Representante dos Docentes das Coordenações dos 38 

Cursos, Projetos e Programas de Extensão), Laura Hévila Inocencio Leite (Representante dos 39 

Docentes), Marcos Vinícius de Oliveira Brasil (Representante Suplente dos Docentes), Maria 40 

Silvana Alcântara Costa (Representante dos Docentes), Mateus Ferreira (Representante Suplente 41 

dos Docentes), Elias Pereira Lopes Júnior (Representante dos Docentes), Afiam Kellen Lima Santos 42 

Pereira (Representante Suplente dos Docentes), Marcos Alexandre de Sousa Barros (Representante 43 

dos Discentes do Ensino de Graduação), Felipe Fabrício Genuíno Sampaio (Representante dos 44 
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Discentes do Ensino de Graduação), Cícero Rodrigo Alves Dias (Representante dos Discentes do 45 

Ensino de Graduação), Sávio Guedes Fialho (Representante dos Discentes do Ensino de 46 

Graduação), Samira Alexandre da Silva (Representante dos Discentes do Ensino de Graduação), 47 

Emanoella Callou Belém (Representante dos Discentes do Ensino de Pós-graduação), Antônio 48 

Gerson Bezerra de Morais (Representante dos Técnicos-administrativos), José Samuel Facundo da 49 

Silva (Representante Suplente dos Técnicos-administrativos). Demais presentes: Carlos Marley de 50 

Souza, Darlene de A. Braúna, Larissa kerollaine Maia Gomes, David Colares, Francisco Willamy 51 

de Brito, Leandro Conrado do Nascimento, Cleyton Vieira Fernandes, Francisco lido Furtado dos 52 

Santos, Darnel Amaro dos Santos, José Daniel Tavares Silva, Domingos Sávio F. Cordeiro, Paulo 53 

Victor Silva Vaz, Marcos Iury Fernandes Maia da Silva, Renan Oliveira Nunes, Lucas Emanuel 54 

Dantas Barbosa, Maria Joselândia Mendes Alencar, Fábio Guimarães Silva, Cícero Wagner A. de 55 

Oliveira, Sebastião Cavalcante de Sousa, Leandro Targino (Secretário dos Órgãos Deliberativos 56 

Superiores) e Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo (Chefe do Núcleo Gestor, da Secretaria dos 57 

Órgãos Deliberativos Superiores). Havendo quórum, o Presidente do CONSUNI cumprimentou os 58 

presentes e esclareceu que a reunião teria como pauta única a elaboração de Lista Tríplice para 59 

nomeação do(a) Reitor(a) da UFCA, pela Presidência da República. Ressaltou a importância 60 

histórica do momento e rogou aos presentes a observância do rito legal estabelecido. Informou que, 61 

a partir daquele instante, a reunião se convertia em Sessão do Colégio Eleitoral da UFCA, para 62 

preparação da referida Lista Tríplice. Dessa forma, anunciou que a Presidência da reunião ficaria, 63 

doravante, a cargo da professora Maria Silvana Alcântara Costa, Representante dos Docentes e 64 

Presidente da Comissão Eleitoral. A Presidência declarou abertos os trabalhos. 1. Expediente. 1.1 65 

- Justificativa de ausência de membros do conselho: Não houve. 2. ORDEM DO DIA. 2.1 - 66 

Pronunciamento da Presidente da Comissão Eleitoral para Elaboração da Lista Tríplice, para 67 

Nomeação do(a) Reitor(a) da UFCA. A Presidência esclareceu que a Sessão do Colégio Eleitoral 68 

da UFCA, responsável pela elaboração da Lista Tríplice para nomeação de Reitor(a) da UFCA, pela 69 

Presidência da República, teria como pauta única a elaboração da referida lista, por meio de sufrágio 70 

secreto e uninomial. Compôs a mesa diretora, convocando os membros da Comissão Eleitoral 71 

Antônio Gerson Bezerra de Morais e Samira Alexandre da Silva, além de Leandro Targino, 72 

Secretário dos Órgãos Deliberativos Superiores, que assessorou a Comissão. Informou que todos os 73 

membros do CONSUNI votariam, com exceção do Procurador Geral e do Representante da 74 

Comissão Própria de Avaliação. Disse que o Chefe de Gabinete da Reitoria, com previsão estatutária 75 

para não ter direito a voto, votaria por ocupar assento, como membro nato do CONSUNI, já que 76 

desempenha a função de Diretor de Articulação e Relações Institucionais Interino. Informou que o 77 

processo de votação teria previsão de término para as doze horas, ou quando todos os membros do 78 

CONSUNI concluíssem a votação, seguindo-se a ele a apuração dos votos. Apresentou a urna de 79 

votação, expondo o seu interior à visibilidade geral e discorreu sobre o formato da cédula, 80 

asseverando que as confeccionou pessoalmente e que continham os nomes de todos os candidatos 81 

inscritos, com um retângulo à frente de cada um, para ser assinalado, e opção pra voto em branco, 82 

além de seu carimbo e nome no verso. Disse que os membros do Conselho seriam convocados 83 

nominalmente para se dirigirem à urna, nela depositando seu voto. Solicitou a todos que 84 

permanecessem até o final da votação. Por fim, exortou todos os membros a contribuírem com o 85 

clima de ordem, ressaltando a responsabilidade do Conselho com esse momento histórico da UFCA 86 

e iniciou o processo de votação. 2.2 — Processo de Votação - A Presidência esclareceu que a 87 

Sessão havia alcançado o quórum de setenta por cento de docentes, exigido em lei para elaboração 88 
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da Lista Tríplice, perfazendo um total de quarenta e oito membros do conselho presentes. A votação 89 

teve início às dez horas, encerrando-se às onze horas e vinte minutos e a apuração dos votos decorreu 90 

no período de onze horas e trinta minutos até as doze horas, apresentando o seguinte resultado: 91 

Silvério de Paiva Freitas Junior obteve quatorze votos, Ricardo Luiz Lange Ness, quinze votos, 92 

Juscelino Pereira Silva, quinze votos, Sebastião Cavalcante de Sousa, zero votos e Celme Torres 93 

Ferreira da Costa, dois votos, ocorrendo um voto nulo e um voto em branco, ficando os candidatos 94 

Ricardo Luiz Lange Ness e Juscelino Pereira Silva empatados na primeira colocação, seguidos 95 

do candidato Silvério de Paiva Freitas Junior, em terceiro lugar, da candidata Celme Torres 96 

Ferreira da Costa, em quarto e de Sebastião Cavalcante de Sousa, em quinta colocação. 97 

Verificado o empate, na primeira colocação, entre os candidatos Ricardo Luiz Lange Ness e 98 

Juscelino Pereira Silva, ambos com quinze votos, procedeu-se a nova votação entre os candidatos 99 

empatados, conforme determina a legislação vigente. Realizadas as segundas votação e apuração, 100 

obteve-se o seguinte resultado: Ricardo Luiz Lange Ness, trinta e cinco votos e Juscelino Pereira 101 

Silva, onze votos. Ocorreram um voto nulo e um voto em branco, ficando constituída a lista tríplice, 102 

da seguinte forma: Ricardo Luiz Lange Ness, primeiro colocado, Juscelino Pereira Silva, 103 

segundo, e Silvério de Paiva Freitas Junior, em terceira colocação. Às doze horas e dez minutos, 104 

nada mais havendo a tratar, a presidência agradeceu o comparecimento dos membros do conselho. 105 

Para constar, eu, Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, 106 

será assinada por mim e pelas Presidências do CONSUNI e da Comissão Eleitoral. 107 
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_________________________________________ 112 

Ricardo Luiz Lange Ness 113 
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_________________________________________ 117 

Maria Silvana Alcântara Costa 118 
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__________________________________________ 122 

Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo 123 
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O documento original encontra-se assinado 126 


